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 ATA NUMERO NOVECENTOS E TREZE 
Aos oito dias do mes de agosto de 2022, as dezoito horas, reuniram-se em Sessao Ordinaria, na 
Camara Municipal de Vereadores, sita a Rua da Estacao, mil a trinta a tres, sala cento e dois, os 
seguintes Vereadores: o Presidente Ademar Gauger, o Vice Presidente Pedro Gilson Jahn, a Primeira 
Secretaria Diovana Terezinha Colleoni Zaro, o segundo Secretario Luciano Ricardo Sandrin e os 
vereadores: Claudir Antonio Ludwig, Mario Cesar Ajala, Ademar Bourcheid, Jucelaine Poersch e 
Paulo Cesar Spengler. A Secretaria leu um trecho da biblia. A ata da Sessao Ordinaria do dia 1O de 
agosto foi enviada anteriormente aos Vereadores para leitura, sendo a mesma aprovada por 
unanimidade. Foi lida a indicacao para realizacao de Festival de Gatronomia, apresentada pelo 
vereador Claudir. Passando a analise dos projetos foi lido projeto de Lei foi lido projeto de Lei 2661 
que dispoe sobre os benefcios eventuais da politica da Assistencia Social. O projeto veio 
acompanhado de mensagem retificativa acrescentando o artigo 23 que revogava as disposicoes em 
contrario. A Comissao emitiu parecer favoravel e o projeto foi colocado em discussao. Claudir 
comenta que este projeto vem para possibilitar que o municipio se habilite a receber recursos 
estaduais. Luciano comenta que seria interessante que fosse divulgado quem e o responsavel pela 
Defesa Civil do Municipio. Claudir comenta que existe sim um responsavel. Pedro Gilson informa 
que o atual responsavel e o servidor Marcos Olivio Cisco. Desta forma o projeto foi aprovado por 
unanimidade. Em seguida foi lido projeto de Lei 2662 que abre credito especial por reducao 
orcamentaria no valor de R$ 201.3 18,45. O parecer da comissao e favoravel e o projeto foi colocado 
em discussao. Pedro Gilson comenta que quando passou pela camara um aporte financeiro para o 
fundo, nao ficou claro que seria mensalmente a nao como iinico aporte, como havia sido entendido 
naquele momento. O valor esta na conta do municipio e e pago mensalmente ao fundo. Assim o 
projeto foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi lido projeto de Lei 2663 que abre credito 
especial por reducao orcamentaria no valor de R$ 19.150,00. A comissao emitiu parecer favoravel e 
o projeto foi colocado em discussao. Nao havendo consideracoes por parte dos vereadores, o projeto 
foi aprovado por unanimidade. Nas consideracoes finais Claudir cumprimenta a todos a comenta 
sobre o sucesso do Concurso da Torta Baronesa. Comenta que a ideia deste concurso apresentada 
pela Edy Calliari foi muito bem vinda a enalteceu os grandes confeiteiros de nosso municipio. 
Parabeniza a todos que participaram do evento. Solicita uma atencao especial corn as estradas de 
Arroio Canoas que no proximo final de semana realiza a tradicional festa de Sao Roque. Convida a 
todos para o jantar do Forca e Luz e tambem para o Jantar da Orquestra. Quanto a sua indicacao 
comenta que e um apaixonado pela gastronomia e diz que o municipio tern muito a ganhar explorando 
a questao da gastronomia. Enaltece o kerb e o filo, alem do costelao, dizendo que e preciso valorizar 
essas culturas. Deseja melhoras ao colega Jose Flach que passou por dificuldades em sua saiide. Paulo 
Cesar cumprimenta a todos a deixa duas indicacoes. Uma diz respeito a reforma dos brinquedos da 
praca de recreacao infantil que estao quebrados e a outra e quanto as melhorias na cancha de areia ao 
ado do Ginasio Poliesportivo, dizendo que fa zum ano que esteve aqui na Camara e desde la o local 
nao recebeu nenhuma melhoria. Lembra que na sessao passada já havia comentado que o centro 
parece um faroeste e que e preciso realizar melhorias. Agradece a oportunidade de estar novamente 
na camara e deseja a todos uma otima semana. Luciano cumprimenta a todos, em especial ao colega 
Paulo. Agradece a comissao organizadora do concurso da torta banonesa dizendo que movimentou a 
questao gastronomica, parabeniza sua esposa pela conquista do primeiro Lugar. Parabeniza a todos 
que participaram do concurso em especial sua esposa. Deseja melhoras ao amigo Jose Flach que 
um apaixonado por Barao. Diovana cumprimenta a todos a diz que teve o prazer de participar do 
projeto da torta baronesa. Parabeniza os participantes. Demonstra apoio a in~isaç o do colega 
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Claudir, se colocando a disposigao para ajudar no que for preciso. Deseja a todos tuna otima semana. 
Pedro Gilson cumprimenta a todos, agradece a companhia do colega Paulo nesse ultimo mes, deseja 
born retorno a colega Jucelaine. Parabemza os idealizadores do projeto torta baronesa dizendo que 
todos os participantes sao vencedores, pois aprenderam uma corn os outros. Pessoalmente diz que 
nunca havia comido torta de figo a que corn a criatividade de todos as 11 ficaram muito saborosas. 
Quanto a questao culinaria diz que sempre defendeu um espaco dedicado pars essas pessoas. Um 
espaco publico dedicado a cultura a gastronomia. Já sugeriu que este espaco defronte a camara seja 
utilizado para este fim para que todos possam se utilizar do mesmo. Deseja melhorar ao Jose Flach. 
Comenta que todos os times estao se orgamzando para o campeonato municipal a as expectativas sao 
as melhores possiveis. Enalteceu o almoco do esporte clube Alianca que estava muito born. Deseja a 
todos uma boa semana. Mario cumprimenta a todos a comenta o retorno de sun colega ao plenario, 
dizendo que nao se fechou corn o substituto que veio para complicar. Ficou feliz corn o retorno. 
Comenta sobre os buracos abertos pela Corsan para as melhorias nos canos, sendo que alguns 
permanecem abertos por um longo periodo de tempo, diz que conversou corn o Prefeito sobre o 
assunto a que muito em breve serao tomadas providencias. Diz que nao gostou da colocacao do colega 
Paulo quanto ao centro da cidade pois quando o partido do colega estava no poder tambem era um 
faroeste, corn a diferenca de que nao havia cauboi para coordenar a buscar melhorar. Concorda que 
tern muita coisa ainda para fazer, mas diferente do governo anterior, muita coisa ja foi feita. Espera 
que o colega retorne para a camara pois a um born rapaz. Comenta que buscou junto corn o Deputado 
Afonso Hann para infraestrutura a que o municipi sera contemplado corn R$ 250.000,00. Deseja a 
todos uma boa semana. Jucelaine cumprimenta a todos, agradece a receptividade no seu retorno, 
agreadece tambem ao colega Dalcir que ficou em seu Lugar por um mes a deseja melhoras ao vo da 
sun filha Jose Flach. Deseja uma excelente semana a todos. Ademar Bourscheid cumprimenta a todos, 
agradece a companhia do colega Paulo, deseja um born retorno a colega Jucelaine a melhorar ao Jose 
Flach. Deseja tambem uma boa semana a todos. Ademar Gauger cumprimenta a todos, deseja 
melhoras ao colega jose Flach a comenta que para realizar as melhorias nas estradas a preciso um 
pouco de paciencia devido ao mau tempo, mas todos serao feitas. Sendo o que constava na pauta, o 
Presidente agradeceu a presenca de todos declarando encerrada a de Sessao Ordinaria do dia 08 de 
agosto de 2022. Assim sendo, lavro esta ata apos lida a aprovada sera assinada pelos vereadores 
presentes na aprovacao da mesma. 
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